2012.05.01
2012 TCFSH Anniversary Mathematics Competition

A1 =L 0 o= )0 =8 | +| x=3 [ < S x frof A 55 3 FIl x o | ff °

9999

AZTZ(\/H+\/n+1)(\/_+\/n+1)F“EIo
A3 SRR Y - = 91 B o

A-4 FHETVITT111+ 4444444444 — 66666 = .

A5 - B Héﬂﬁ'%j\@lﬁj“&@’&ﬁ (_,h&@?ﬂ ) I%“Hgﬁﬁi ) A ]:I[T\CIT'[@“kI#IE[J_‘BI’I:IJ

>

=4 = R CFOEE R T A R e = -4 7 R 1
il uiré}l[ﬁ“’«'f%ﬁfnﬁ%l:— PSRRI I T AGER A, AJPURSR i 'aE 8
= AGERA A A PSS E‘H %Hgﬁ’ 7 ) — Q@F”r%glﬁuﬁﬂjf
?fﬁ L= S5 PR IEA R A F’%:Eff PR il £ 2 ) 2 A A, A,
A-6 P: 1 —+ 1 1 cee —_
1x2  3x4 3x6 T 2003%2004
Q: ! + 1 + ! + .. _4_; EIUQ
1003x2004 1004x2003 1005%x2002 2004 %1003
AT f=—2 TR S L
7 f(x)= va>0 o [ S
a* ++/a | ~ " 2010

A-8 SIAIETIRETN L1337 +110° +84° +27° =n° » Foofon Vi -

1 a b 1 ka pa’+qb
A9 =i A=|0 1 af, A’=|0 1 ka , Flk+p+q=
00 1 0 0 1
A-10 ygjg[[mgﬁ;&LﬁXf:%:Z_+22, L2:§=VT‘2=Z_—+21, FAPQRIL, PEL L N QL REFHEL -,
A PQR fiugs | AR
A-11x>yr2eZ > x+y+z=3 ”x+y+z—3 x|+ |y +|z] = .
A-12 r%a,b,cfciﬁgjk 4%° +321x+2012 = 0= L » 7 (@a+b)’ +(b+c)’ +(c+a)’= o

A-13 5~ RLE AT Fjﬁzmsz\(g‘i@w;u ?
A-14 =13Ta ~ b~ x fLEge e foo =x —2ax+1":"ﬁm§1rg(x) 2b(a— x)ﬁqu‘,HI//j M > F 228ra ~ b Bt sy Jgﬁ% (i
(@ by A HI& F" A BrE If J%ﬁﬂ}lfﬁﬁyqug\m A,

A-15 F Rl 1E =] ABCD » ¥ A(8,0,0) ~ B(0,—4,0) ~ C(—7,0,3) ~ D(7,1,—1) » = = [*1 E AP0
AC ~ AD - BC - BD[“IHEﬁ b R S A~ B C o D PIREET P E S SR E D R

A-16 rl%{PO b>0 :' ath=1 "J*(a+—) +(b+—) A =HNTIE

A-17 r%a,beRE ath=1> 1 (a+2)’ +(b+2)" V] fifl -

A-18 L[;;[P g f, {2t+25 0<s<t,steZ} EerﬁELJEI\%ﬁ“’J‘]_{'J{JI/ﬁ?‘?Q E"V‘T’/U<an>:zl ;
B0 & =3,8,=5a,=6- (flag="?

> <O (LA F 3 AT S A RYa Ol 2
—a

A-19 U[;DXPJT\T:L ax —
X

A-20 r%%ffl:“ f(x)—x“—2012x14+2012x13—2012x12+2012x“—---+2012x3—2012x2+2012x | f(2011)= o
A-21 T 1 5[2013 V1> & 2 &2 J/|[4L#$Z‘§r’ (ol B TV f > [ R R T BTy
A-22 r%s ={x|101<x<2012,xe N} - f{-S [l ZFoveli___ (iR TG I R TR A T e SR i

ez e -

P.1



2012.05.01

A-23 BRI o i3 [x] e o AdE xS g FN[2.8]=2 > [-2.8]= -3 < Bell<x, > kL, =% ;
X =X>+4X ,%‘;}Tj&ﬁli’?l’@ 1 + 1 +; =9
o R e X +1 X, +1 Xooos +1|
e B O N A O 2012° | e
Bl '@m{zolz} {2012} {2012} {2012}H PR 2 CE X gy e x g

Hr)

B-2 fjgﬁrs‘{w&ﬁf PPN E ] Z A HIJ ) H|F A~ e b ﬂﬂﬁgbﬁqﬁmﬁm‘f [ 1) ke RN Z AL SRS Y]
ST ' JARET mﬁﬁ‘ﬁ‘ ST U FI(FZ)FO SR g T AL%}E[(ZZ)E SLIIR R PR fp s 5
%j|| ZZFFZZZZFZZFFFF i 15 *’EWF' RN EICEpS W ZZ 0 3 {ld ZF > 2 f{ FZ A1 4 [ FF o [H] > T30 15

fﬁsjﬂpuﬁ:,r[ IFl1 IF’ 2 W 22,3 i ZF - 4 (it FZ #1 5 [ FF o340 ffat
a+b=1
. a2009 b2009
B-3 ’ 3 + =9
a_2+ bZ B 1 —‘T\‘ C2008 (2008_(:)2008
c 2008-c 2008
B-4 r%Az{l » 20 Ny o B Sy APURRE ZEA ST R NE R S VA By R ARV B e
‘j\r!lm—zs_—*?
B-5 F' a=2"-3", I in=m B A A S0 R o T Rl a7 hL 6% i [N By AT TR a
FHAIRL 2 ) 2
B-6 P(X)=X"" +a,, X" +8,, X" +---+ax+a, > Hilia i 155 -1

4RI p(X) = 092 ¢ Wileie > JIITre o ay s 2Rot S —1 2 20l [WIEFFReRo pix) -

B-7 =I5zl {a,} » a =1 - fjjn PHITHIS, FELS, S5t =S, i/Ss =24/S.S., * Hla, ?
B-8 SE| ’FL_F”EJE\JFE'EI 12 = > =l

(1)1,2,3,4,5,6,7,8, 98| H F 12 *

(2)4,5,6,7,8,9,10, 11, 12 %PJ:&L "EJ 15~

(3)1,2,3,4,5,6,10, 11, 12 %PJ:,EL"EJ 13 ~

4)1,2,3,7,8,9,10, 11, 12 %’F[‘Ji{"ﬁj 14 *~ -

12 6 R S BT e e = % o

B-9 S =1-3-2"+2-4-3+--+n(n+2)(n+1)> » :f S o

B-10 i F Bt f () = VX =3%% —6x+13 —V/x* —x* + 1[I0 i A i -

C-1 %’Iﬁ'EJEUIﬁZ‘Q\’fa b.c.d.e, f,g,h,nifkln=axb+cxd=exf+gxh - [npuie | i 2
(RPN A5 (- A i)
C-2 12 W=N5E% > = ﬂ%‘ﬁ ?‘i;fz‘,f‘ 50— % ﬁ%fﬁ'@ 3] ’T;’}ﬁ F[fﬁ 157 JrgE 07 ftFJE)J‘ 7=
Ch fﬁﬂaﬁﬂ% e b FSTHIE U iRl 2
C- 3@@%"‘ 5 %\M%H‘*n’ﬁ 105785 D[HEE 4;?@' S ERE BT V= 2R - SEEE R - Bel = DR
TEfl % J/@%‘EE‘ ?
C-4 | n YEFa IR 'Jﬁwﬁ??ﬂ%l* = RO ERVEE 25 o PSR LT o i 0 53 o STAIE R - SRR
ﬂﬁﬂ*nﬁﬁ (H I”’f‘?ﬁ”ﬁgﬂfm“l%l[&)’ IELFL fﬂg%?“‘% AR n S SNEH R D PRIV AT 2
wlfil n s [ L 7
C-5 i/DFﬂD““*%xfabcd U G ra \Fl"*’%\'fb A fbgre ~ W Erd o dikla+b=c+d o WL TIERE
(I 2011 iRl flat T8y o SfpHAE Brabed "EJ%“;[W@W

2012 1

C-6 %f(n)i%ﬂ/_ggwp Rlid gy j\z 0

b

P.2



2012.05.01

Y HY
X=5 X=-6 X=-3 X=-4
A-1:2 A2:9 A3 : ; ; A-4 : 66667 A-5: 10
y=6 |y=-5 |y=4 y=3
A6 2 A7 20 A-8 : 144 A9:65 A0 Al A-12 1 1509
3007 2 135
. . R .25 25 _
A-13 @ EJpp A-ld:n A-15 1 E:x—2y+372—5=0  A-16: 5 A-17: 5 A-18:16640
A-19 : 25 A-20 : 2011 A-21 : 504(%V 1,5,9,13,17,...,2013) A-22 : 638 A-23: 1
B-1: 1510 B-2:560 B-3: (L)2008 B-4: 1 B-5: 42
2008 4
1 n=1
B-6: 1006 > P(X) = X" = x> 4 x*" —x* 4. o x+1 B-7: a = B-8 : 86400
8(n—-1) n>1
B9 : %n(n+l)(n+2)(n+3)(2n+3) B-10 : /10
C-1:31>31=1x7+4x6=2x8+3x%x5 C-2 : 46 C-3: 13 C-4:6 C-5: 615 C-6: 402%

P.3



